乌鲁木齐地区2017年高三年级第一次诊断性测验
物理试卷参考答案及评分标准
一、选择题（本题共10小题，每小题4分，共40分。在每小题给出的四个选项中，第1—5题只有一项符合题目要求，第6—10题有多项符合题目要求，全部选对得4分，选对但不全的得2分，有选错的得0分）
	题  号
	1
	2
	3
	4
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	7
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	10

	答  案
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二、实验题（本大题共2小题，每空2分，共14分）
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三、计算题（共46分）
说明：以下各题，用其他方法做答，只要正确，均相应给分
13．（8分）
解：设汽车匀速行驶的速度为v1，匝道限速为v2
为保证不超速，反应时间应取0.6s，则反应时间内汽车行驶的位移
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汽车制动过程中位移为
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14.(9分)

解：(1)（5分）由动量守恒得
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方向：靠近空间站方向                          …………………………………………1分
(2)（4分）由动量定理得
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  15.（9分）
 解：由题意可知，粒子从电容器A飞出时偏转角最大 
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16.（10分） 

解：（1）（6分）由题意可知，带电粒子的运动轨迹如图示。根据两粒子从O点运动到A点所用时间之比为1:5可知，
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（2）（5分）设粒子从O运动到A所用的时间分别为t和5t[image: image21.wmf]5
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17.（10分）
解：(1)（5分）设物块A运动到桌面右侧边缘时速度为[image: image25.wmf]A
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（2）（5分）同理可得
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